

**UGREEN RJ45 Ž NA Ž NASTAVAK NW261**

Naziv: UGREEN RJ45 Ž NA Ž NASTAVAK NW261

Slika:



Šifra: #BM4247111726478565375

Barkod: 6941876211173

Proizvođač: NEDEFINISAN

**Detalji**

Kategorija: PATCH KABLOVI

Oznake: NEMA NA STANJU

Atributi:

**Cena**Cena sa PDV: 449.00 RSD \*WEB CENA  
493.90 RSD \*Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Opis:

Neprevaziđena brzina: 10 Gbps za nezabeleđene performanse UGREEN 15117 RJ45 Ethernet spojini priključak redefiniše granice prenosa podataka sa svojom impresivnom brzinom od 10 Gbps. Ova izvanredna performansa ne samo da omogućava brže preuzimanje podataka, već garantuje maksimalnu brzinu u prenosu podataka. Bilo da ste profesionalac koji zahteva brze prenose datoteka ili povremeni korisnik koji strimuje sadržaj u visokom kvalitetu, ovaj spojini priključak obezbeđuje neprekidno iskustvo.

Produženje konekcije: Efikasno do 100 metara Jedna od izuzetnih karakteristika UGREEN Ethernet produživača je njegova sposobnost da efikasno produži Ethernet konekcije. Sa podrškom za prenos na udaljenosti do 100 metara, ovaj produživač omogućava korisnicima da pametno i fleksibilno rasporede kablove u svojim prostorima. Recite zbogom problemima sa mrežnim kablovima koji nikada nisu dovoljno dugi. Stabilnost i bezbednost: Osiguranje stabilnog prenosa signala Izrađen sa pozlaćenim bakarnim kontaktima i jednostavnim sistemom za zaključavanje, RJ45 Ethernet produživač stavlja akcenat na stabilnost i bezbednost u prenosu signala. Superiorna kontaktna i prenosna performansa garantuje pouzdanu mrežnu konekciju, čineći ga idealnim izborom za kako stambene tako i profesionalne uslove. Robustan dizajn: Izdržljiva aluminijumska legura za optimalne performanse Trajnost UGREEN Ethernet konektora ogleda se u njegovom elegantnom aluminijumskom kućištu. Pored estetske privlačnosti, aluminijumska konstrukcija služi funkcionalnoj svrsi poboljšanja disipacije toplote. Ovo obezbeđuje optimalne performanse čak i tokom dugotrajne upotrebe, čineći ga otpornim izborom za korisnike sa različitim mrežnim potrebama. Univerzalna kompatibilnost: Svestranost kroz mrežne kategorije Ovaj ženski na ženski Ethernet spojini priključak pokazuje izuzetnu svestranost, budući da je kompatibilan sa Cat8, Cat7, Cat6A, Cat6, Cat5e i Cat5 mrežama. Njegova univerzalna kompatibilnost osigurava da korisnici mogu da ga integrišu u svoju postojeću mrežnu infrastrukturu, bez obzira na kategoriju kabla.